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пЕрЕдмовА
(

)і      РОЗРОБЛЕНО робоdою. групЬю Закарпатського базового державного
Медичного коледжу у складі:
1.   Пригара Олександр Михайлович-голова робочо.і. ірупи, спеціаліст
вищо.і.  категорі.і.,  викладач-методист,  заступник  директора  з  навчально-і'

івиховно.і.роботиЗакарпатськогобазовогодержавногомедичногоколеджу.
і2.Семен  Лариса  дмитрівна  -  член  рофочо.і.  ірупи,  спеціаліст  вищо.і.І
категорі.і.,  викладач-методист,  голова      циклово.і.  kомісіЇ  акушерства  таі
ледіатрі.1..
3.ЧулейМирославаМихайлівча-членробочоЇірупи,спеціаліствищо1.
іікатегорі.і.,вимадач-методист,завідувач,відділеншСестринськасправа.

іL±;тgгеодр:іТеЦЬв:Л#::ачТмаеНт::ЕісВтТф=о::::Р:g::::оТУкПоИkі:FіеЦ±FиІ::д:Ии:::.
іі науково.і. підготовки, викладач фармакологі.і..
іІ5.Бурак Єлизаветф Амброзівна - член ррбочоЇ ірупи,  спеціаліст вищо.і.
іікатегоріі.,  «старщий  викладач»,  голова  циклово.і.  комісі.і.  іуманітарно.і. таісоціально-економічно.і.підготовки.І6.Гінцяк  Беатриса  Володимирівна  -  ч+іен  робочо.і.  ірупи,  спеціаліст

ІвИЩо.1.  КатеГорі.1.,ВиЩадач-методист  голова  циклово.1.  комісі.1.  внутріщньо.1.
меідицини та неврологі.і..
іОсвітньо-профе9ійна   програма   є   нормативним   документом,   у  якому
визначено   передумови   тоступу   до   навчання   за   цією   проірамою,
інормативний термін та зміст навчання,  перелік навчальних дисциплін та
лргічнапослідовність.і.хвивчення,кільі{істркредитівЄКТС,необхіднихдля
і'викон.аш ціє.і. проірами, нормат.ивні форми державно.і. атестаці.і.,  а також
перелік      загаІіьних      й      спеціальнтх  t   (фахових)      компетентностей,
іісфорrульованийіутермінжрезультатівнавчаннятавимогидоконтролю
fКОСТ1     ВИЩО.1.     ОСР1ТИ   і  й     ПРОфеСійНОЇ   ,ПідГОТОВКИ     фаХіВЦЯ     ОСВіТНЬО-
кваліфікаційн.ого  рівня  молодшого  спеціаліста  галузі  знань  22  Охорона
здоров 'я спеціалртрсті 223 Медсестринство.

РОЗГЛЯНУТd Г  ТА   СХВАЛЕНО   на   засіданні   педагогічно.і.   ради
Закарпатського  базового  державного  медичного  коледжу  (протокол
№_7   від _31_ _08~ 2.018 року),  як тимчасовий документ до
введення стандарт,ів вищо.і. освіти за спеціальністю.
ввЕдЕно вҐіЕршЕ.`

1.ПРОФІЛЬОСВІТНЬО-ПРОФЕСІйНОЇПРОГРАМИ



зі спеціальності 223 Медсестринство спеціалізаці.і. «Сестринська справа»

Складові J Опис Освітньо.і.програми
1 - Загальна інформація

ін
овна назва вищогоавчальногозакла Закарпатський базовий ержавнии медичнии коледж

( Ступінь вищо.і. освіти та Рівень вищо.і. освіти - початковий
; назва кваліфікаці.і. СТУПіНЬ ВИЩО.1. ОСВіТИ - Молодший спеціаліст
мовою оригіналу І Галузь знань - 22 Охорода здоров'я

Спеціальність - 223 МедLсестринство

Спеціалізація - Сестринtська справа
Освітньо-професійна програма - «Сестринська справа»
Кваліфікація L «сестра Медична»

Офіційна назва Освітньо-професійна  пррграма  «Сестринська  справа»  початкового
0СВіТНЬО.1.ПРОГРамИ І( рівня    (короткий  і  цикл ВИЩО.1.    ОСВіТИ     ПідГОТОВКИ     МОЛОдІІІого

сцеціаліста    ,спеціщьн«Сестринськасправа» сті     223     Медсестринство     спеціщізація

тіип диплому.та обdяг диплом молодшого спеціаліста,  одиничний,  180  ікредитів  ЄКтс'(' ,
освітньо.і.програми термін навчання 3 роkщ

! а
аявністьkbедитаці.l. , відсутня

Цикл/рівень і           і НРК Укра.і.ни - 5 рівень
ередумови Наявність базово.і. ізагально.і. середньоЇ освіти. Абітурієнги повинніt

мати державний докумещг про освіту встановленого зразка. Умови,
вісітупу    визначаються    (tПравилами   прийому   до і Закарпатського
базового    державного   !медичного    коледжу,    затвердженими    у
встановленому порядку :

ОЬа(и) викладання Укра.і'нська  і
Термін ді.]. освітньо.і.програми доо1.іо9.20,28

і

Іп,опнтернет-адресаОСТійНОГОРОЗМіЩеписуосвітньо.і.рограминня
е-mаіl:ZЬdmk 143@,ukгпеt,

1 2 -Мета освітнЬо.і. програми
з'ґабезпещти загальнокультуРну та професійно  орієнтовану підготовку здобувана вищоЇ
освіти  ступеню  молодший   сцеціаліст,   визначити  обсяг  спеціальних  знань,  умінь  та
нІавичок, достатніх для вирішення типових задач діяльності фахівця на відhовідній посаді,
вкліdчаючи   здатність   використовуватй   теорети!чні  знання  та  практичііі   уміння  для
виконання медсестринськихі втручань  відповідно` до  клінічних протоколір та станд?ртів
медсестринсько.і. діяльності,  надавати і невідкладн!у допQмогу при різних Ґострих стачах,
оцінювати   вплив   Інебезп l',lеЧнихчинhиківщодо   ризику   розвитку   найпошйреніших
захворювань  t

.,3- Характеристика освітньо.і.пр'ограми
редметна область Охорона  здоров'я  населення.  Медсестринство.   Сестринська

і (галузь знань, справа.
спеціальність, діяльність  медично.і.  сестри  включає  організаційні  функціЇ,

1ІІ\

спеціалізація) визначення  потреб  пацієнтів,  вміння  готувати  пацієнтів  до
с.кладних   лабораторних   досліджень    та   інструментальних
методів обстеженщ, зdійснення спеціального дргляду та опіки
за     пацієнтами,     участь     у     лікувальному     процесі     та
профілактичних заходіах, проведення просвітницько.і. роботи з
дотриманням принципів медсестринсщо.і. етики та деонтологі.і.,
постійне підвищення професійного рівня.
Обов'язкові , компоненти  освітньо.і.  програми  розподілено  на
Три іі цикли: дисципліни гуманітарно.і. та соціальноіеконом`іщіQ.і.\;
підготовки т 15,5%, пЬиродничо-науково.і. підготовки -23,1 О/о,.



І'І

професійно.і. та практичноЇ підготовки -61,4°/o. Обсяг кредитів,
іцередбачених  діія   д*сциплін   вільного   вибору   студеіітами,
р'івномірно і розподіленф між обов'язковими коміЇонентами

Ррієнтація освітhрограми 1 Освітньо-професійна  (

Основний фокусІ Загальна  освіта  в  пр6дметhій  області.  Акцент  робиться  на
(Освітньо.і.програм формуванні   та   розвитку   професійних   компетентностей   у

медичній сфері з ура*уванням специфіки роботи лікувально-
профілактичних закладів                                                           '

фСОбЛИВОСТі ПРОГРами, Реалізується  при  поєднанні  теоретично.і.  та  іЇрактично.і.  (у   ,малихкруппах)підҐотовки,відпрацюванніпрактичних

навичок    під    час    навчальноЇ   практики    у    відділеннях
стаціонару І4-придатність випускників до працевлаштування
:і та подальшого Навчання                                     І

Щридатність до Після підгQтовки іза данною освітньо-професійною програмою.
ЛрацевлаштУЬанІІ(І я І фахівець  здатний  виkонувати  зазначену  професійну  робрту::

сестра  медична  і   мQже   займати   первинні   посади   за  дК
003:2010 (зі змінами):  І
-3231 сестрамедична

т  3231 сеqтра медична-анестезист
-  3231 сестра медична дитячого стаціонару

т  3231 сестра медична операційна                                          ,
-  3231 сестра медиша патронажна
т  323 і сестра медична поліклініки
-  3231 сестра медична станці.і. (відділення) швидко.і. та
і   невідкладно.і. медичноЇ допомоги

і-  3231 сестра медична зі стоматологі.і.
L   3231 сестраімедична з фізіотерапії   і
-  3231 сесТра медичнаі з функЦіонально.і. діагнЬстики
-  3231 сестра медична з масажу
-  3231 сестра медична з дієтичного харчування

т  3231 сестра медична з косметичних процедурL   3231 сестра Медична з лікувально.і. фізкультури
-  3231 стаЇистик медичний

Щодальше навчан Випускники   можуть ! продовЖувати   навчання   за   освітнім
сітупенем бакалавра

5 -Викладання та Ьцінювання\Викладання та
Використовується       '  студентоцентровний,          проблемно-Інавчання орієнтований,      професійно-орієнований,      комунікативний,
міждисциплінарний підходи до навчання.
Навчання здійснюється під час jІекційних, праkтичних занять,
Та навчально.1. практиКи,  самостійно.1. позааудиторно.1. робоТи з   Ї
використанням сучаснйх інформаційних технологій навчання,

чконсультаціи з викладачами, різних видів практик
Оцінювання державна кваліфікаційна атестація  проводиться  в  два етапи:

теоретичний         складається         у    формі         ліцензійного
інтегрованного   іспиту   «Крок   М.   Сестринська   справа»      і,
практичнии, з виставленням однієі оцінки
6 і- Програмні комцетентностіІШтегральна  і         ґ
Здатність  розв'язувати  типові \ спеціалізовані  задачі  в  hеЬній   і

:компетентність галузі професійноЇ діятіьності або у процесі навчання, що
передбачає застосування положень і методів відповідно.і. науки
і характеризується певною невизначеністю умов

Загальні ЗК  1.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу



компетентності

ЗК 10. Здатність до адщтаці.і. та ді.і. в новій

інформаці.1..
ЗК    2.    Здатність    дq    планування    та    організаці.і.    власно.і.
діяльності. \                       t
ЗК 3. Здатність спілкуЬатися державною мовою як `усно, так і;
письмово.
ЗК      4.      Здатність   і  використовувати      інформаційні      та
комун ікативні технолdгі.і..
ЗК 5.  Здатність оцінюЬати та забезпечувати якість виконhих
робіт.                                     )
ЗК 6. Здатність до міжфсобистіснр.і. взаємодіЇ.
ЗК 7. Здатність застосQвувати знання в практичних ситуацііх.   і
ЗК  8.  Здатність  виявЛяти,  ставити  та  вирііііувати  проблеми,
генерувати іде.і..
ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

)Спеціальні (фахові)'кdмПетентноdті ФК 1 , Здатність івикористовувати у професійній діяльцості  і
зііаніЇя нормативно-правових, законодавчих актів Украі.ни та
ііаказів МОЗ Укра.і.ни, Матеріалів ВООЗ.
ФК 2. Здатність викорчстовувати теоретичні знання та
ітрактичні уміння для виконання сестринських втручань
Ьідповідно до клінічних протоколів та стандартів сестринсько.і.
діяльно сті.                       І
ФК 3 . Здатність дотриМуватись принципів сестринсько.і.
деоіітологі.і., ' викjіаденйх у клятЬі Флоренс НайтійгЄйл та
Етичному кодексі Міжгародно.і. ради медичних сестер.
ФК 4. Здатніість орієнтУватись у визіначенні основних Цртреб
]іюдини згідно з рекомендаціями Європейськогоі регіочаjіьнфгр
біоро ВООЗ для медичЇіих сестер Європи.

сФ#о5:иЗхдоа:Ї:ТяЬвУ:В±ЕОіМтЛаЮдВkа::нВоРс#=ВеідС=:нСоТсОеОсСтВЬі:= Та    і
ФК J6. Здатність усвідоМлювати етичні елементи філософі.і.
сіестринсько.і. справи.    і

`.

:еКдс7:сЗт:аиТнНсІ:::тдаО::#:ка:тИиСвЬн::ТзевТ:::уС:І::цУіВє=тН;::.
ФК 8. Здатність органіЗовувати етапи сесЇринського процесу.
ФК 9. Здатність застосфвувати практичні знанняі та вмініія для
розЬ'язання Завдань, пов'язаних з етапами сестрйнськЬго
процесу.
ФК 1 0. Здатність оцЩовати стан пацієнта з меЇЬк)
всЇановлення медсесТг)инського ZІіагнозу, плануЬання
с€стринськиk втручащ та .і.х реалізацію і корекцію.
ФК 11. Здатність здійсііювати пррфесійну діяльчість у
відііовідності до вимоҐ санітарно-протиепідемі+шого режиму
та виконання заходів щодо профілактики
Ьнутрішньолікарняно.і.інфекці.і..
ФК 12. ЗдаТність викощ;rвати залежні сесТринсьkі втручання в
надзвичайнйх ситуаціях у мирний та воєнний tіас.l

ФК 1 3. Здатність викочувати незалежні, залежні та
взаЄмозалежні сестринtські втручання при наданні медичноЇ
допомоги за принципоМ сімейноЇ та паліативно-хоспісно.і.
допомоги тяжкохворим.
ФК 14. Здатііість провЬдити санітарно-просвіТницьkу р0боту
серед населення з метою профілактики захворювань та
поліпшення здоров 'я.
ФК 15. Здатність провЬдити сестринську педагогіку з

!

ТяжКохворими та .і.х родичами з метою навчання .і.х
самодогляду та профіЛактики потенційних проб]тем.
ФК 16. ЗдаЇність-зді-йсhювати п діяльність



відповідності до вимоҐ санітарно-гігієнічного режиму,
охорони праці, технікіі безпеки та протипожежно.і. безпеки.
ФК .17. Здатність забезҐіечувати належне зберігання та
використацня наркоти+іних та сильнодіючих лікарськи'х

'засобів медичного прирначення в умовах лікувально-
профілактичних закладів.
ФК 18. Здатність оргаііізовувати систему адміністративногt
jііловодства та докумеhтування в умовах лікувально-
профілактичних закладів згідно з нормативно-правовими
актами УкраЇни.   і         і
ФК 1 9. Здатність пров'одити адаптаційні заходи для
профілактики синдроцу вигорання медичних сестер,
ФК 20. Здатність |усвідрмлювати безперервність процесів
навчання та професійнфго удосконалення.
ФК 21 . Здатність оцініdвати принципи здорового способу

}і дотримуватиф основжття санологі.і. в практич.ній
льтати навчання

)Знання та розумініія

!Застосування знань
l

розумінь

зПа::ніо.д?::::Яі::іГвО}НкFа.і.=:РтМаа:ИжВ:::П#Б3В#=рда::FеНТіВ,
матеріалів ВООЗ.         ,і
ПРН 2. Знання клініщйх протоколів та стандартів
сестринсько.і. діяльності для виконання сестринських втручань.
ПРН 3. Знання та дотримуваннЯ принципів сестрин\сько.і.
деонтологі.і..
ПРН 4. Розуміння основних потреб людиЇіи згідно з
рекомендаціями Євроцейського регіонального бюро вQоЗ дjія
медичних сестер.
ПРН5.Знанняобов'язків,цінностейітачеснотмедичноЇ
сестри. ПРНі 6. Знання особливостей мистецтва 6пілкування в
медсестринстві.
ПРН 7. Знан,ня етапів сестринського процесу.   і
ПРН 8. Знання сфер навчання пацієнтів: пізнавальнЬ.і.,
еМоційноЇ, психомотоЬно.і..
ПРН 9. Знання змісту інструкцій і положень з о*орони праці,
техніки безпеки та проЬипожежно.і. безпеки.
ПРН 10. Знання змісту нормативних документів стосовно
належного зберігання Та використання наркотичних і
сильнодіючих лікарсьkих засобів медичного признаЧення в І
умовах лікувально-прdфілактичнйх закладів.
ПРН 1 1 . Знання основних правил діловодства, документування
в умовах ліkувалЬно-пЬофілактичних закладів.

инц-йпів оснdв санолоҐі.і.         'ПРН 12. Знання п
та ПРН 13 . Уміhня проводити професійну діяльність у соціальній

взаємоді.і. згіdно з нормативноіправовими, законіодавчйми
актами Укра.і.ни, наказами МОЗ УкраЇни та матеріаламй ВООЗ.
ПРН 14. Уміння демонструвати письмову та усну комунікаціЇ
державною мовою.
ПРН 15. ЗасТосовуващ теоретичііі знання та праkтичні уміння
для івиконання сестриііських втручань відповідно до клінічних
протоколів та стандартів сестринсько.і. діяльності 3 загальних
та фахових дисциплін. ,
ПРН 16. ЗастосовуватИ принципи сестринсько.і. деонтологі.і. у
роботі медично.і. сестріЇ.

ГоРмНу=і7к.аТ:вО::=;ТзИв,:#:Сій=Гє:Іі:Ь:ІнС::д::=имидо®'

вербального спілкування.
ПРН 18. Застосов вати знання етапів сест инського п
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іЇа практиці.                                                                                                 і
ПРЦ 19. ЗастосоівуватЦ знання та вміння для розв'язання
завдань, пов'язаних з етапами се6тринського процесу.
ПРН 20. Уміння оцінювати стан пацієнта з метою
встановлення сестринdького діагнозу, планування
сескринських втручанЬ,.і.х реалізацію та корекцію.                  і
ПРН 21. Уміння виконУвати залежні сестринські втручацщ в :і
надзвичайних ситуаціЯх у мирний та воєнний чаd.
ПРН 22. Уміння виявлЯти актуальні та потенційні проблеми   `
пацієнтів.
ПРН 23 . Реалізувати незалежні, залежні та взаємозалежні
сестринські втручанщ'при наданні медично.і. допомоги за   :
цринципом сімейноЇ та паліативно-хоспісно.і. допомоги.
ПРН 24. ПроводиТи пр`офілактичну роботу задля зміцнення
здоров'я пацієнта та збереження здоров'я здорорих людей, 't,
ПРН 25. Уміння проводити сестринську педагогіkу з   '        і
ТяжкохвориМи та Їх родичами з метою навчанняЇі.х
самоdоглядутапрофііактикипотенційнихпробhем.іПРН26.УмітизастосоЬуватисучасніпринципиздорового

способу жйття
Формування суджень ПРН  27.   Здатність  аНалізувати  та  прогнозуЬати  діяльністьІМедиЇно.і.сестриЬідпоЬіднодочйнногозаконодавства.

ПРН    28.    Оцінюватй    результаТи    теоретичних    зЇіань    та
практичних ,  умінь   при   виконанні   сестринських   втручань,
відповідно до клінічЩх протоколів та стандартів сестринсько.і.
діяльності.
ПРН 29. АргументуваТи принципи сестринськоЇ деонтологі.і. у
роботі медиtЇно.і. сестрц.
ПРН 30.  Оцінювати важливість і демонструЬаТи Зда+ність до
самоосвіти та самовиховання.
ПРН    31.   ідемонqтрУвати    здатність    застосовувати    етичні
елементи філософі.і. сестринсько.і. справи.
ПРН 32. Визначати та оцінювати етапи сестринського процесу.
прн  33.  Аргументовано  проводити  санітарно-просвітницьку
роботу серед населення.
ПРН -34.  Визначати та оцінювати  фактори, які впливають на
професійну ідіяльність  у  відповідності  до  вимог  санітарно-
гігієнічного   режиму, ;  охорони   праці,   технікіі   безпеки   та
протипожежно.і. безпекй.
ПРН    35.   `Оцінювати;  професійні    фактори   для   прЬфілакт\иkиі
синдромувигорання.      І                                                                   І

8 - ресу сне забезпечення реалізаці.і. програми
Кадрове забезпечеііня Реалізацію  ,освітньо-іЇрофесійно.і.   прогріами   зі   спеціальності

забезпечують педагогічні працівники з повною вищою освітою
відповідного профілю [ напряму дисциплін, щЬ викладаються,
які мають необхідний tстаж педагогічно.і. роботи та прщтичний
досвід.   Під   час   організаці.і.   навчального   процесу`  можуть!
залучатися      професіфнали      з      досвідом      досліднищко.і.,
управлінсько.і.,  інноваЦійно.і.,  творчо.і. роботи  та/або  роботи  за
фахом

Матеріальноітехнічне Кількість  kабінетів  і Їіабораторій  та  .і.х  назви  визначається
забезпечення цавчальним      планом      зі      спеціальності     ,(спеціалізаці.і).

Матеріально-технічне , забезпечецня  кабінетів  та  лабораторій І
включає  обладнання  згідно  з  діючими  нормами  оснащення.
Значна    кількість    кабінетів    та    лабораторій    забезпечена
мультимедійними  системами  та  комп'ютерами.  Кабінети  і
лабораторі.і. паспортизфвані.
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ормаціине таdальногметодезпечення Прокрама повністю  ;  забезпечена    навчально-мет•,.lодичними

'

входять:  тИМетодичнірпова та розробкил
альних компонентів до  склdбочапроіраманавчально.і.диекцій,практичнихзанятьтанадусцйпавчал яких `л1ни,ьних

практик, мароботистудзабезпеченнпредставлентеріали дл.,ентів,матявходятийелектря організаціЇ самостійно.і. позааудито$ріаликонтролютощо.допрограмьтакожелектроннийресурс,Рннимипідручникамитапосібникрно.1.ногояkийами,(

комплексами    навчалtьних     відеофільмів,     комп'ютерними,|проірамамистудентів. для   прНаявнийооведення   тестового    контролфіційнийвеб-сайтзакладуоюзсвіти,наньна,
яком    озмі  енаосновнаін  о м

н.
Р  аЦ1Я ПРО ИОГО д1ЯЛЬН1СТЬ.9-Академічнамобільність
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ацОбііональна кредльність; т а Національнаукра.І.ни«по'світиІП-ІV МОб1ЛЬНровищуо,рівнів,акрі(ість   здійснюється   на   підставСвіту»таугодамиміжзаkлад,!едитаці.і.ЗакарпатськоЇЬбла6тіІ!І зи,,в онущо'1',т,
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІйНОЇ
ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІдОВНІСТЬ

і  2.1. Перелік'компоцент оПП
l   код  1 Компонент освітньоіпрофесійно.і.проҐрами Кількість Форма  ,
їн/д) (навчальні дисципліни, практик •кредитівЕстS підсумковоконтро,люго

ОбОВ'ЯЗКОВі КОМПОііенти ОП
І. ди ципліни,які формують за альні компетентності

ьк о1' Історія Укра.і.ни 1,5 зdІік
ок о2. ІнозеМна мов за професійним спрямуванНям 6 залік
юк о3. Культуролог' 1,5

• залік

• )ок о4., Основи екQно і,чНоЇ ЬеоріЇ 1'5і (;   Y  , ;  залік

юк о5.`І основи пьаьо ііавстЬа •       1,5     , ал1к  ,
Ок об.., Основи філософських знань 1,5 залік
ьк о7. Соціологія 1,5 залік
юк о8. Укра.і.нська мова за професійним спрямуващням 1,5, залік  ,
юк о9.L Фізичне івиховання  : '4,0 • залік '

юк 10..І Основи латйнс',ько.f мови з медйчною 2,5 залік
ТеРМ1ІІОЛОГ1ЄЮ

'
')

ок 11. Анатомія людини 3,5 Екзамен
ок 12. Фізіологія  і  і 3,5 залік
ок 13. Патоморфологія та патофізіологія 4,5 залік
юк 14., ФармакологіяL та медична рецептура 3,5 залік
Ок 15. Медична біолЬгія 2,5 •   залік

•ок,16. Основи медичноЇ інформатики 2,5 залік
ок 17.. Мікробіологія 3,0 залік
ок 18., Медична хімія 3,5 залік
ок 19. Основи біоло ноЇфізикитамедичнаапаЬатура 2,5 залік
фк 20: Ріст і розвитоk людини 3,0 залік
•ок 21. ОсноЬи псйхологі.і. та між особове спілкування 2,5 залік
:ок 22. Основи :коло+іЇ та профілактичноЇ медищни 2,5 залік

Усього за ци ом 47,0

ІІ. дцсципліни, які формують спеціальні компетентності
'ок 23. Основи медсестринства 7,5 Екзамен
юк 24. Історія медицинитаLмедсестринства 0,5 залік
lQк 25. Медсестринство у внутрішній медицині 8,0 і    Екзамен
•ок 26.. МедсестщнстВО В ХіРУРГі.1. Та ОІіКОЛОГі.1. 7,0 Екзамен
фк 27. МедсестриіЇство в педіатрі.і. 7,0 Екзамен ІІ
ок 28., Медсестринство`в акушерстві 2,0

` залік

ок 29. Медсестринство в гінекологі.і. та репродукТивне 4,0 залік І



здоровія та планування сімІ.і.
ок 30. Медсестринство в іНфектологі.і. 2,0 залік  ,
bк 33. і   Медсестрин вовофтальмологіЇ 2,5 . заhк
ьк 34. Медсестрин во`в оториноларщголdгії

'L

2,5 залік

ок 35. медсестрицство в дермаТологі.і.тавенерот[огіЇ 3,0 залік  '

ьк 36.І Медс6стрицс Ітво в сімейній медйцині гер трі.1. 3,0 залікта паліативній допомозі
ьк 37.l Медсестричство в психіатрі.і. та наркології( 2,5 залік

юк 38. Медсестринство в неврологі.і. 2,5 залік
Ок 39. громадське з оров'я `та громадське

1,5 залік  ,медсестринство

рк 4o. Медсестрищька етиka та деонтологіЯ 1,5 залік

рк4h АнестезіоjІdгіятар •аніматологія
2,5 залік

юк 42:, Медиtіна та` соціальіЇа реабілітація 2,5 залік`  '

bк 43.: 'v                                            ґ'I
l

а 2,0 . .  залік,Віиськово-медична підготовка та медици
надзвичайіійх ситуацій   ,

ок44. Безпека життєдіяльності та охорона прац в 2,5 Екзамен
галуз1

Усього за hиІшом 66,5
lI

'

Вибіркові компон6нти ОП
І. ди;dципліни,ікі формують загальні компетентності

Іок о9.`
Фізичне виховання 5,0

Фк 10.І Основи латйнсько.і., мови з медичною 1,0
термінологією

Jок 21.
Основи психології та між особове спілкування 1,0

ок 16. Основи медично.і. інформатики  і 1,0

ок 1 L Анатомія ліQ ни, 1,0

ок 12. Фізіологія    і 1,0 ІІ
ок 13. Патоморфологія та патофізіологія 2,0

юк 14. Фармакологія та медична рецептура 1'0

ок 18.\ Медична хімія 0,5
'ок 17. Мікробіол6гія 0'5,

ок 22. Основи екологі.і. та профілактично.і. медицйни 1,0 ІІ
ок 15. Медична біологія 1,0

Ок 19. . ОсноВи біоjіогічно.і. фізики та медична апаратура 1,0 ІІ
юк 2o. Ріст і розвиТоk JІюдй и.` 1,0I

ІІ. дисhипліни,якіі фоЬмують спеціальні компетеLтності
ьк 23 . Основи медсе Тринства 4,5 Екзамен
ок 24. Історія медицини та медсестринства 1,0 залік
dк 25.І МедсескрйнсТво у внутРішніймедицині 4,0 Екзамен
Ок 26; медсестриї±ст1ВО В ХіРУРГі.1. Та dНКОЛОГі.1. 4'0

І    Екзамен



`ок 27. Медсестринство в педіатрі.і. J\

4,0 Екзаменок28. МедсестринсІ во в акушерстві (

1,0 залік
юк29.

#8Б::?:рт:нпс
во`в гіЇіекологі.і. та репродануваннясімІ.і. тивне 1,0 залік

Іо)к30. Медсестринство в інфектологіl 1 2,0 залік
к 36.

т#пд&еіСаТтРиИвЕЇ
тво в сімейній мейдопомозідйцині геріатрі.,. 2,0 залік

юк 37. МедсестрйіЇс во в психіакрі.і. та наркологі.і 1,0 залік
юк 38.Іюк42 МедсестриІ1сті во в неврологі.і. 0'5 залік

Медична та с ; ціальна реабілітація 1,5

к43.
ІI|І|ІІІІІІІІІІІІІІ- ал1к

г

оІ Військово-ме ична підготовкаситуацій та медицині!\!а 0,5 залік
надзвичаинихвб,,
иро нича'ї ереддцпjіомна і рактики   і) 12,0

Екзаменаційща сесія  l 9,0
/

;Загальна кількість, 180

(2.2. Розподіл кре,дитів обов'язкових та вибіркових компонентів ОПП
.(між циклами підготовки

`цик
лиІг) підготовКи 'L  Загальна Обові'язкові вибіркова.,кількість(кредитівЕстS компонент частина

1 . 1 . дисципліни,яккомпетентностґ1 ф Рмують загальні 65 47 18

1 3і. дисципліни,як1фс)рмують 9пеціальні 93,5 , 67,0        ,
`27,

ікомпетентносЇі   `'       'Виробнича,переддипломна практики

12,0 12,0
Екзаменаційна сесіяІ 9,0 9,0

\ усього "
( 126 540

іОбdв'язкові' комhоненти освітноLhЬофесійtо.і. проірами становтkть І 70;6 %,
івибіркові -29,4 %.



к<МедсестринствЬ Е педіатрі.і.», «Безпека жйттєдіяльності та охорона праці: вІJ
іігалузі»   та  завеРщується  rвидачею   документа  встановленого  зразка  про
івстановлення  ступеня  молодшого  спеціатііста  з  присвоєнням  кваліфікаці.і.
і«сестра медична».

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗдОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
\

Атестація   ;  Ьипуdкників   І   :пеціаль±ості      223      «Медс'естринствЬ»
спеціалізація «Сестринська справа» проводиться в два етапи:  теоретичнйй
(тестовий) та практичний, з виставленням одніє.і. оцінки. Теоретична частиkа
складається   у    формі  і ліцензійного    інтеірованого    іспиту    «Крок   М.
Сестринська      сhрава».      Практична      частина      включає      дисципліни
«МедсестринствQ  У  внутрішній  медицині}>,  «Медсестринство  в  хірургіЇ»,
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